

ПРОИЗВЕДЕНИЯ УЧАЩИХСЯ
МОУ «Шухободская школа» Череповецкого р-на
 Руководитель Н. В. Мишина

Гашенко Иван

**Пёс
Бальтазавр**

Пёс нёс в зубах кость. Я его видел часто. Большой, чёрно-белый, похожий на овчарку. Но самое интересное было то, что у него были голубые глаза.

Каждый раз, когда пёс ходил под окнами, означало, что он просил поесть.

В одном доме, недалеко от нас, жила девочка, звали её Маша. Ей понравился пёс. Она иногда кормила его и мечтала ходить с ним везде и играть. Когда мама наконец увидела его, Маша спросила:

– Мама, можно взять пёсика домой?!

– Мама подумала и сказала:

– Ладно, можно, если ты будешь за ним ухаживать.

Но Маша последних слов даже не слышала, она обрадовалась и побежала скорее за ним. Кличка уже была придумана. Пёс стал Бальтазавром.

Мама тоже привязалась к собаке. Они с Машей поили его, кормили, ухаживали, водили на прогулки.

Однажды Бальтазавр даже учуял дичь, когда они с Машей гуляли. Пёс стал нюхать следы, очень взволновался и убежал с лаем в лесок. Вскоре он выгнал зайца. Хорошо, что заяц перехитрил Бальтазавра и убежал в лес, потому что Маше было жаль губить маленького зайчишку.

Так мама с Машей поняли, что это не простая собака, а охотничья.

Бурнова Дарья

Тошка

У моей бабушки живёт пёс Тошка. У него чёрно-белая шерсть, стоячие уши и умные глаза. Тошка весёлый и озорной.

Как-то раз я проснулась и удивилась, что в доме тихо. Никого не было. Я вышла на улицу, обошла двор, стала кликать своих родственников – никто не отзывался. Я подумала, что они ушли к тёте на сенокос, и пошла туда, но и там их не было. Вернувшись, расстроенная, я села рядом с Тошкой и вслух в отчаянии произнесла:

– Тошка, где все?

Конечно, я не ожидала ответа, но неожиданно пёс начал тявкать и тянуть меня за штаны. Быстро закрыв дом, я отвязала Тошку. Села на велосипед и поехала за ним. Он привёл меня к дороге, которая вела к речке. Немного отойдя в сторону, я увидела нашу машину.

Я обрадовалась, и мы с Тошкой побежали к реке, где были родители, бабушка и брат с двоюродной сестрой. Они увидели меня и стали спрашивать:

– Как ты узнала, что мы тут?

– Меня Тошка привёл!

– А мы хотели устроить тебе сюрприз, и уже собирались за тобой ехать. Ты ведь хотела на день рождения на реку?

И мы все пошли купаться.

Я люблю Тошку. И если я заблужусь или потеряюсь, он меня приведёт к родителям!

Мирошник Алексей

**Как Муська
и Люся
браконьеров
помогли поймать**

Иду как-то раз я по улице, вижу, что одну кошку собаки загнали на дерево, а другая убежала. Но она убежала ненадолго. Потом, словно спохватившись, что её подруга осталась слушать страшный собачий лай, вернулась и отвлекла остальных собак. А сама увернулась от их страшных зубов.

Потом они гуляли вместе. Одна оранжевая с чёрным, а другая белая.

Я полюбил их, часто играл с ними и даже попросил бабушку взять их к себе.

Я назвал их Муська и Люся.

Кошки очень любили рыбу. Муська даже пробовала её ловить, но это у неё не получалось. Однажды они пришли на реку вместе с Люсей. Много рыбы плавало кверху брюшками, как будто её кто-то глушил динамитом. Кошки не знали, как достать хоть одну такую рыбёшку. Я достал им одну и кинул. Кошки заорали, они не могли поделить мою рыбу.

В это время на кошачий ор вышел из леса участковый. Увидев мёртвую рыбу, он сказал, что надо ловить браконьеров. Послышался шум лодочного мотора, участковый выстрелил в воздух.

На другой день папа сказал, что браконьеров поймали. А я подумал: «Что было бы, если бы кошки не заорали?»